

“抠门儿”民警，百姓都在追忆他

中牟县特巡警大队原大队长胡新勇从警21年，创下当地公安系统多个第一

真心待人

对自己很“抠门儿”

胡新勇去世那天穿的一件毛衣，袖口毛线磨断露着线头，几个同事同学抬他时，一不小心拽住了线头，毛衣袖遂被拆下了几圈

在日常工作中，胡新勇每到一地方，总是关心下属，真心待人，留下一帮好弟兄、一个好传统。

民警黄清枝清楚地记得，2006年5月1日上午，大家刚放假，下午尚庄村就发生一起命案。当时天还下着大雨，黄清枝接到所长胡新勇的电话，打着伞跟他一块步行去尚庄村组织村民辨认。当时积水很深，已没过膝盖，胡新勇他俩走到房后边地面硬化处会更安全，不承想当初家家正在安装天然气管道，房后被挖了一道沟，他俩一块儿掉到了沟里去，胡新勇挣扎着先爬出来又把黄清枝捞起，清洗身上的泥巴继续到村里组织老百姓辨认尸体，协助侦破工作。

胡新勇的“抠门儿”在中牟县公安系统是出了名的。他刚从警校毕业分配到县交警大队上班时，特别喜欢打篮球。贴身背心时间一长烂了许多小窟窿，他舍不得扔，天天穿在身上。队里一个老领导跟他开玩笑，将手指头伸进背心烂洞里，一挑，撕烂了他的背心。“我看看你还穿不穿，背心烂成这样，就不会买个新的？”

胡新勇去世那天穿的一件毛衣，袖口毛线磨断露着线头，几个同事同学抬他时，一不小心拽住了线头，毛衣袖遂被拆下了几圈。

人们会记住这个好人

80多岁的老县委书记挥笔题写：“忠诚老实满腔热血铸警魂，正直勤奋全心全意为人民”

2009年2月3日，胡新勇遗体告别仪式，中牟县城。胡新勇的妻子李艳霞几次被送进医院，她奋力挣脱人群，抚摸着胡新勇的脸庞……女儿胡紫兰，自小就在众亲戚的家中吃百家饭长大，如今已上高二的她说起爸爸泣不成声：“爸爸长期生活无规律，工作节奏紧张，过度疲劳，是累死的。他一生不善言辞，埋头苦干，生活俭朴，总是自己忍受痛苦，不把病情告诉别人……”

一夜之间，县城主干道挂满了全县各界群众书写的挽幛。中牟县城主干道铺天盖地挂满全县各界群众书写的各种笔迹的标语、挽幛，灵车4次被拦下，各界群众洒泪祭奠，20分钟的路程走了一个多小时；中牟县殡仪馆自成立至今，第一次容纳不下前来吊唁告别的人；出租车司机自发组织起来免费接送从县城到殡仪馆参加胡新勇葬礼的乘客；四川灾区青年听说他去世后，不顾妻子预产期就在眼前，在火车站站了26个小时奔到他的墓前祭奠……

80多岁的老县委书记挥笔题写：“忠诚老实满腔热血铸警魂，正直勤奋全心全意为人民。”

“拼命三郎” 回家说着话就能睡着

他长期工作在公安基层岗位，每到一处都全身心地投入工作，被周围同事称为“拼命三郎”

胡新勇1988年入警，历任中牟县公安局交警大队中队长、交通科科长、乡镇派出所所长、特巡警大队大队长等职务。他长期工作在公安基层岗位，每到一处都全身心地投入工作，被周围同事称为“拼命三郎”。

汶川地震发生后，胡新勇虽然身体不适，但仍主动请缨入川救援。在江油的40天里，胡新勇带领小分队累计帮群众搭建帐篷86顶，抓获犯罪嫌疑人17名，盘查可疑车39辆，排除险情7起，参与21次重要活动、警卫执勤任务。集体荣获三等功，胡新勇被公安部命名为灾区群众满意的公安特警。

胡新勇曾经先后担任中牟县郑庵、刘集、城关3个乡镇的派出所所长，他每到一个地方，不管村里发生的是刑事案件还是矛盾纠纷、走失孩子，甚至丢了一部手机、一只羊，他总是认真对待，随叫随到。因此他的工作总是格外劳累，而辖区的刑事案件则明显下降。

胡新勇长期从事公安工作，素有命案、大案攻坚侦破能手之称，工作起来思路清晰，眼光独到，有时他仅凭聊天中的只言片语和现场的蛛丝马迹，就能使已陷入山穷水尽的侦破工作峰回路转。

2005年11月调任城关派出所以后，他的工作就如上紧发条的闹钟一样不停地运转。妻子李艳霞说：“自从在乡镇派出所工作，我们家就成了旅店，半月也不回来一趟，后来调到城关派出所，家连旅店也不是了，一两个月都不回来一次。有时过了开饭时间，机关食堂师傅就把饭端到他办公室，过会儿去收碗，他还在跟别人说事，碗筷原封没动。”

有一次他母亲挂念儿子，打电话让他回家看看，胡新勇和母亲坐在沙发上说着话就睡着了。母亲就把做好的汤放在他身边，想等他醒了喝，不承想这时手机响了，胡新勇接完电话说：“妈，我有任务，得赶快走。”

胡新勇，从警21年，植根基层，为公安工作倾注了全部才情。由于生活长期无规律又超负荷运转，终因劳累过度诱发心肌梗死，于2009年1月30日累倒在工作岗位，年仅41岁。

他的人生虽然只有短短41个春秋，但留下了一串坚实夺目的足迹：中牟县公安系统最年轻的科长、派出所所长，一辈子没干过副职，总是基层单位一把手；救死扶伤780次，给人民群众办好事实事6200件，收到锦旗85面，感谢信920封……

通讯员 王银玲 晚报记者 牛亚皓/文 通讯员 田海峰/图



胡新勇在抗震救灾前线

既是破案好手，还是“调解高手”

“像这样的事，不能让老百姓再跑第二趟”

在胡新勇20多年的从警生涯中，他不但侦破了许多大案、要案，还做了大量看似平常不起眼却需要耐心细致、苦口婆心劝说才能解决的民事调解工作。

刘集镇裕康酱菜厂厂长朱肖云还记得，2003年4月的一天下午，她的厂里来了两位身着警服的派出所民警，自我介绍，他叫胡新勇，老所长走了，他来接任，上班第一天到企业报到。

2004年11月的一天，朱肖云在一切手续完备的情况下决定把生意红火的小厂进行大规模扩建，厂子附近一个村的几个村组干部因为施工没用他们村的人，就带领几十个村民借故到厂里寻衅滋事，砸坏东西还打伤了几名工人。朱肖云非常气愤，就到派出所找胡新勇，“对方是村组干部，他们村又是乡政府所在地，门路广，认识的人又多，你就看着办吧”。胡新勇听完情况回答说：“我会一碗水端平的，你放心，我会秉公执法的。”

派出所经调查取证后，刑拘了带头闹事的3个人，事情过了六七天，胡新勇找到朱肖云说，被刑拘的那几个人已充分认识到自己的错误，愿意赔偿医疗费并赔礼道歉。冤家宜解不宜结，胡新勇把当事人双方叫到一块儿说：“如果不是朱肖云宽宏大量，你们也不会提前出来还要被判刑，作为

村干部思想观念不要那么狭隘，要带头支持经济建设、企业发展。”双方达成了谅解。直到现在，村企两家一直和睦相处，再也没有发生过矛盾。事情结束后，朱肖云买了两条香烟感谢胡新勇，被他婉言谢绝。

郑庵镇后杨村是个小村，全村只有300多口人，而紧挨后杨村的小庄村，全村有1000多口人，两村因争地边闹纠纷由来已久，乡政府出面协调、测量也不行。1999年春天，后杨村人种的庄稼被小庄村人毁掉，事情闹到派出所，所长胡新勇把两个村的村干部请来调解，小庄村一村村干部对后杨村村干部杨文亭说：“你们村那么小点儿，别说毁你们庄稼，打你们一顿又如何？”胡新勇厉声说道：“你动动他试试！”随即吩咐民警去拍照取证，秉公处理了这次纠纷。

在县城一家澡堂做搓背工的郑庵镇彦张村农民张建国，他清楚记得第一次跟胡新勇打交道时，胡新勇还在郑庵派出所工作。那天张建国骑车去派出所办理身份证，走到半道自行车坏了，结果到了派出所已经12点多了，张建国就蹲在派出所门口等工作人员上班，这时胡新勇刚好下班，问明情况后打电话让工作人员回来办理，还交代“像这样的事，不能让老百姓再跑第二趟”。

聊一真心朋友浪漫爱情
听一曲折跌宕唯美爱情故事
拿起电话尽情体验精彩生动世界
9600111
网通固话小灵通均可拨打

专治膝关节疼痛肿胀
颈腰椎病、滑膜炎、半月板损伤、痛风
王主任：从医30余年，擅长滑膜炎、半月板损伤、骨质增生的诊断和治疗，采用中药外敷治疗，不手术，不吃药，不打针，一月康复，在业界有很高的声誉。**来诊患者免挂号费、诊断费，当天见效一月康复**
电话：0371-66692772 15803842077
地址：总队机关门诊部，商城东路140号，商城东路豫武大厦向南100米路东

招 租

- 1、郑州市南阳路北段丰乐园大酒店院内贵宾楼西侧负一层
面积：1650㎡(适合咖啡厅、大型商场、餐厅、连锁超市等项目)
配套：精装修，水电齐全，中央空调。
 - 2、郑州市南阳路北段丰乐园大酒店院内原保龄球馆
面积：3000㎡(适合与丰乐园大酒店配套的KTV、夜总会、酒吧等大型娱乐项目)
配套：精装修，水电齐全，中央空调。
- 二处优势：南阳路黄金地段，繁华街区，交通便利，拥有丰乐园大酒店、热带雨林温泉水上馆高端消费群体，毗邻绿荫广场公园、丰乐五金机电城、建业森林半岛等高档繁华街区。

联系电话：0371-66771078 13838125638

皮沙发·藤椅展卖会

中国著名品牌 厂家展卖 仅售2天

进口皮沙发	厂价：6900元/套	处理价：1600元/套
国产牛皮沙发	厂价：4800元/套	处理价：1300元/套
高档藤制家具	处理价：500元-4800元	
实木抽拉式餐桌(带4把椅子)	厂价：1600元/套	处理价：300元/套
天然玉石茶几	厂价：2800元/个	处理价：200元/个
高档皮墩	厂价：80元/个	处理价：10元/个
注：精品大款沙发	厂价：8600元/套	处理价：2600元/套(仅有6套)
港式大款沙发	厂价：9800元/套	处理价：3600元/套(仅有4套)
高档加厚皮沙发	厂价：26000元/套	处理价：12000元/套(仅有2套)

展卖时间：2009年4月4日至5日(本周六至周日早8:00)

展卖地址：郑州市嵩山饭店大礼堂(郑州市伊河路156号)